

7万元早餐券近日全部发放

欢迎市民邀请环卫工家庭共同过新春

本报1月15日讯(记者赵伟 通讯员 宋振飞)7万元环卫工“一元基金”近日全部发放,救助困难环卫工和商贩,邀请保洁员子女来济团聚过年,首设环卫工法律维权工作站……15日,济南城管全面启动迎新春关心关爱环卫工活动,为全市8200余名环卫工送出四大新春民生“大礼包”。

高新、长清环卫工也将享免费早餐

记者从市城管慈善工作站获悉,截至目前,环卫工“一元基金”已经募集救助金11万元,首批3万元免费早餐券已全部发放完毕,全市三成多环卫工吃上免费早餐。

慈善工作站相关负责人表示,经过与超意兴、金德利等餐饮公司加班印制,大批环卫工免费早餐券目前已经基本发放完毕,下一批7万余元的免费早餐券将于近期发放,全市8200余名环卫工有望全部吃上免费早餐。同时,本次发放范围将继续扩大,除市内五区及市机械化清扫大队环卫工之外,高新区、长清区的环卫工也将领到免费早餐券。

困难环卫工和商贩春节前将获救助

在开展环卫工免费早



全市三成多环卫工已吃上免费早餐。 本报记者 赵伟 摄

餐救助活动的同时,济南城管慈善工作站近期还将开启救助占道经营特困户和困难环卫工活动。

按照济南慈善总会要求,济南城管近期启动2013年春节前送温暖慰问活动,将在春节前后救助一批占道经营特困户和困难环卫工。占道经营特困户必须由辖区执法中队严格审核,确认无误后再实施救助。其中,救助一线特困环卫工33人,环卫工100人,特困占道经营商贩20人。同时,全局将走访慰问市数字化城市管理中心8个单位一线职

工,共865人。走访慰问市城管肥清运管理一处等9个单位中因病、因灾导致家庭生活发生严重困难的职工52人,其中困难劳模1人。

济南城管慈善工作站呼吁社会各界开展环卫工爱心救助活动,联系电话:82071548。

邀请保洁员子女来济团聚过年

市城管局相关负责人表示,从今年开始,城管部门将邀请部分环卫工子女来济过年,城管部门将

为来济过年环卫工提供吃住等方面条件,同时呼吁饭店、宾馆等社会各界热心单位主动为环卫工提供爱心援助。市民家庭如邀请环卫工家庭共同过年,可致电城管热线(82071548)进行联系。

市城管局相关负责人表示,为确保保洁员子女过一个愉快的寒假,春节前期,城管慈善工作站将首次启动保洁员子女迎新春快乐营,选取部分保洁员子女参加到南部山区、参观大型企业等丰富多彩活动,过一个愉快的节日。

城事速览

省城各长途汽车站提前十天进入春运

本报1月15日讯(记者杨传忠 通讯员 朱阁琳 孙霞)近日,民工潮、学生潮叠加涌现,提前奏响今年春运工作的序曲。记者从省城各大汽车站了解到,由于客流较往日普遍增加三成,各站均提前进入春运状态。

济南广场汽车站从1月16日开始,提前十天启动春运方案和旅客乘车优惠,全面进入春运状态。在车站原有的千余个班次的基础上,车站又准备了200多部加班车,全部整装待命。同时,在返乡客流集中的班次:聊城、淄博、泰安、潍坊、济宁、滕州、菏泽以及跨省的大丰、南京、昆明、三亚等南方班次线加密班次,方便旅客出行。

另外,为全力做好春运工作,济南广场汽车站于今日开通了“春运温馨服务热线:0531-88303030”,旅客可以通过拨打24小时服务热线,提前咨询、预订车站20天以内的客票。

山东交运济南长途汽车站总站提前准备、周密部署,宣布于1月16日提前10天全面进入春运状态,备好500部加班车辆充实运力,随时加密到春热点线路上。总站除全面实施提前20天预售春运客票外,盛情推出八大购票途径,为客流高峰期旅客轻松购票提供便利。

旅客可直接到总站售票大厅提前20天购买到春运客票,或者在总站市区内设立的50个联网代售点及兔兔快运网购买预售车票。旅客也可通过总站24小时咨询订票电话96369和总站网站www.jnqcz.com.cn提前10天预订客票,在总站任意售票窗口验证预留信息即可取票。来济就医的患者和家属可在省立医院、齐鲁医院便民售票处轻松购得返乡客票。

为保障旅客在春运期间快捷买票、及时乘车,总站特别提醒广大旅客朋友尽量错开客流高峰期提前买票,错时出行。

简讯

72路、127路公交增加班次

为方便西北部地区院校学生返乡,济南公交二公司二队将从16日起,将72、127、140路班次在原有基础上增加50%,并适时开通东宇花园到长途汽车站的区间车。此外,车队还将积极联系附近有团体包车需要的大专院校,将公交车直接开进校园,各院校也可拨打85983900联系车队。

(申慧凯)

历下去年新建30家肉菜店

15日,历下区商务局相关负责人说,2012年历下区一共新建社区肉菜店30家,完成全年任务的186%,完成数量和质量均列全市首位。

(宋立山)

省城女企业家为贫困生送温暖

1月15日,山东省旅游饭店协会女总经理分会的女企业家到济阳县为仁凤镇中心小学中心片学区的贫困学生进行爱心捐助,共为210名贫困学生送去了学习用品和羽绒服。

(蒋龙)

拨打 **96999**
市区内上门取货、送货上门,费用7元起。
济南长途汽车站兔兔快运客服电话

美国爱华“活肝疗法”登陆济南

肝硬化、肝腹水、肝肿瘤患者绝处逢生



国际著名肝病专家

中国人民解放军809医院肝病专家 教授; 中国杰出人物卓越成就奖; 中国医学科学院客座教授

齐爱华教授在美国行医20多年,彻底康复无数曾经徘徊在死亡边缘的重症肝病者,曾多次受到美国有关机构的赞许和表彰。现著名肝病专家齐爱华教授已回国,教你一种新的好方法(免费)。

肝硬化的主要问题是“坏死”,解决肝硬化的主要目标是不让肝细胞继续坏死继续减少并纤维化,肝脏的再生能力很强,微小血管和胆管的再生能力也很强,齐爱华教授研究的“活肝疗法”其精髓是改善和重建肝脏纤维化部分所破坏的微循环,促进肝细胞的复活和再生,使肝细胞的数量始终维持正常水平,肝细胞数量一多,肝功能就恢复了,腹水消失了,腿也不肿了,脚回缩了,血小板也回升了,就不会出血了。齐教授说:“能让重症肝炎、肝硬化、肝腹水、肝肿瘤,肝肿瘤患者不住院,不摘脾,不做肝脏移植,减少痛苦,节省大量医药费,才是我们最终的目标!”

目前治疗肝病存在三大问题:

1.肝脏是人体最大的解毒器官,所以肝

病用药必须无毒,但是,无论中成药、汤药、西药,都有一定副作用,会增加肝脏负担!
2.人工肝技术还不成熟,成功率不大!
3.肝脏移植费用非常昂贵,至少需要几十万!

●“爱华活肝疗法”,不住院、不手术、不输液、不做肝移植,没有任何副作用,费用低还省钱!

你患病多久无关紧要,病症多重也不重要,“爱华活肝疗法”会让你各项指标逐渐恢复正常——你可以到全国任何一家三甲医院检测,你会发现肝硬化A/G比例每三个月升0.1!腹水消失!肝肿瘤指标AFP下降到正常!红白血球和血小板保持正常水平!这就是快的事实,没有半点虚假!

不用输液做手术——更不必花大量医药费!
在国内外,成千上万的人通过“爱华活肝疗法”治好了重症肝炎、肝硬化、肝腹水、肝肿瘤!

美国爱华成立至今,全国各地超过10000名重症肝病者了解并开始使用“爱华活肝疗法”!

齐教授出色的医术和良好的医德被患者称为“行医美国的女杰”,现“活肝疗法”落户济南爱华活肝研究所,患者只需拨打电话即可参加活动,活动中化验单免费赠送40元活肝产品。

齐教授对重症肝病患者的保证

六大保证:
1. 康复效果看得见;2. 康复指标看得见;3. 不花一分冤枉钱;4. 不误病情;5. 随时一对一指导康复;6. 不拒绝患者。

报名要求:1. 准备治疗的;2. 长期用药治疗效果不理想;3. 多次住院治疗未完全康复;4. 指标反跳病情反复;5. 传统治疗难治难愈;6. 用药太多造成药物性肝损伤,病情加重的。

预约挂号电话: (限每天20名) **4006686500 0531-81763300**

历下投入800万专款解决热点难点问题

本报1月15日讯(记者殷亚楠 通讯员 张昊宇)15日上午,历下区首期热线工作专业技能培训班在历下区城管局举行,来自历下区各办事处及相关职能部门的60多名热线接线员接受了市政府12345热线部门相关责任人培训。

据了解,历下区今年将投入800万元专款解决

12345市民热线反映的职能界定不清、历史原因复杂,又与群众生活息息相关的热点难点问题。

历下区利用城管智能化平台,对全区70岁以上孤、寡、残等特困老人,采取智能化服务的办法,第一时间为其解决困难,让居民进一步感受到城市管理给居民生活带来的方便。

历下公安明天上午集中接听亲民热线

本报1月15日讯(记者 尉伟 通讯员 邹宁)1月17日上午9:30—11:00,历下区公安分局领导将带领治安、户政、出入境、法制、刑警、经侦、消防等部门负责同

志,集中接听“亲民服务热线”66666117。

广大市民可针对户籍出入境政策、证件办理、治安防范、案件侦办等问题,拨打热线进行咨询,或提出意见建议。



15日下午,济南公交恒生公司高星级驾驶员崔怡、程国云、李云恒等组成志愿小组,购买100多个口罩并印发100份相关的宣传手册,在长途汽车站向过往乘客和部分私家车主发放。申慧凯 崔海鹏 摄影报道